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1.班级整体学习情况统计
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2.学员详细学习情况统计

	学员
	作业\评论
	发帖\回帖\ 
	研修日志
	教学设计与反思
	研修成果
	总学习时间

	学员1
	王静
	6
	5
	5
	1
	1438

	学员2
	杨洋
	5
	5
	5
	1
	1643

	学员3
	康小芳
	0
	5
	5
	1
	1210


数据分析：本期简报数据截止到2017年1月18日，从上图数据显示，学员在项目开展两个月的时间里，学习积极性高、积极参与研讨交流，发表研修日志、提交主题研究成果、大部分学员能够按时完成作业及各项学习任务。


图形王国

                     马苗                     

·  活动目标：  

·  1.通过对比，让幼儿感知圆形、三角形、正方形、长方形的基本特征。 
    2.利用图形来拼画，激发幼儿创作的兴趣。 
    活动准备：  

·  1.四种几何图形卡片若干、有关图形的图片若干。
    2.魔术箱、魔法棒、棒棒胶。 
    3.PPT。 
    活动过程： 
　  1.开始部分。 
·  教师：小朋友们，今天，老师要带你们到图形王国去，那里啊，会变出好多好多有趣的东西，你们想不想去呢？ 
　  2.中间部分。 
·  （1）游戏：摸一摸“魔术箱”。 
　  教师：小朋友们，图形王国到了，图形王国里有一只奇妙的箱子，你们看，就是这只魔术箱。（出示魔术箱）你们想不想知道里面藏的是什么秘密？好了，我们来看看这只魔术箱会给小朋友们变出什么有趣的东西。 
    教师念儿歌：“魔术箱子东西多，让我先来摸一摸，摸出来看是什么？” （圆形：圆溜溜，没有角，滚来滚去真能跑） 
·  再念儿歌：“魔术箱子东西多，请小朋友来摸一摸。” 
当幼儿摸到后，要求说出生活中还有哪些这样的物品。游戏反复进行。（三角形：三条边，三个角，像座小山立得牢； 正方形：四条边一样长，四个角一样大，方方正正本领好。长方形：四条边、四个角，上下两条边一样长、左右两条边一样长。 ）
    教师总结：魔术箱里的东西有的是圆形的，有的是三角形的，有的是正方形的，还有的是长方形的。 
·  （2）游戏：谁的本领大  

·  教师：“小朋友们，图形王国里还有好多有趣的东西，你们看，这是魔法棒，（出示魔法棒）它也会变出好多的东西。变！变！变！咦！魔法棒变出什么了？（边说边出示其中的一幅图画）原来是一幅漂亮的图画。现在，小朋友们来找一找，这幅图由哪些图形组成，并数数每种图形有几个。 （教师用魔法棒“变”出由圆形、三角形、正方形、长方形组成的图片，请幼儿找出其中的图形宝宝。） 
·  3．结束部分：操作练习。 
·  小朋友们，今天我们在图形王国认识了好多的图形宝宝，小朋友们说说它们是谁啊？”图形王国里还有好多好多奇妙的东西，下次老师再带你们去，好不好？ 现在老师也给小朋友们准备了许多的圆形、正方形、三角形和长方形，我们也一起来用这些图形拼画吧。 
[image: image2]
                大班科学探索活动《浮与沉》
                                      高帅
·  活动目标:
　　1、初步了解物体的沉浮现象，并学习记录实验结果。
　　2、对科学活动感兴趣，能积极动手探索，寻求答案。
活动重点：初步了解物体的沉浮现象。
活动难点：学习使用↑↓记录实验结果。
活动准备：水、大盆、石头、叶子、钥匙、玻璃珠、小木块、泡沫板、一元硬币、人手一份记录表、彩色笔、
活动过程：
　　1、导入。
　　师：今天我们要来做一个有趣的实验。
　　出示一个装水的大盆（提前在水里放石头、叶子、钥匙等），让幼儿观察水里的物体。
　　提问：你发现了什么？（幼儿的回答会局限于水中的几样物体）。
　　提问：它们在水里是怎样的？
　　2、通过观察和提问，引出活动主题——浮与沉的现象。
　　（1）出示↑符号表示浮在水面上，↓符号表示沉下去。
　　（2）操作要求：事先猜想哪些物体是会浮在水面上，哪些物体会沉下去。把猜想的答案记录下来，再进行实验，最后把自己的实验结果记录下来。
　　（3）教师示范取一块小木块，请幼儿猜猜木块会是浮还是沉？
　　（4）教师介绍记录表：这是一张记录表，待会我们把记录结果记录在记录表上。如：木块浮上来的，就要向下上的箭头表示，如果是沉下去的，就要向下的箭头表示。
　　3、幼儿自主操作实验。
　　（1）幼儿按意愿自主动手实践，教师注意观察记录，，针对性的指导、注意观察幼儿的表现。如：一元的硬币是浮上来还是沉下去的呢？是不是这样的，那其他物品是不是和我们猜想的一样呢？老师准备好了水，我们试一试就知道了。试好后我们把实验的结果记录在记录表上。
　　（2）根据记录表对两种结果进行对比，大家集中交流最后结果。
　　提问：有没有实验结果和我们猜想的一样的？
　　（3）总结：通过实验，我们知道浮上来的物品有：叶子、泡沫板、小木块等等
　　沉下去的物品有：钥匙、玻璃珠、一元硬币等等。
　　4、提升实验操作：怎样使沉下去的东西浮上来？
　　（1）幼儿尝试使原来沉在水底东西浮上来
　　师：这里出现了一个问题：这些沉下去的东西不高兴了，它们也想浮在水面上，我们一起想想办法好不好？
　　（2）幼儿自由操作，鼓励幼儿尝试不同的材料和方法。
　　（3）幼儿介绍自己的操作过程。
　　5、经验提升迁移。
　　发大水时，我们会沉在水里，请幼儿想想办法使自己不沉到水里去而得救？
　　谁有很神奇的力量，但水很大，也会给我们带来危害，发大水的时候，我们周围的东西会沉到水里去，我们也会沉到水里去，这个时候，我们要想想有什么办法可以不让我们沉下去而得救？（救生圈、木头、船、脚盆等）。
　　6、结束。
　　请朋友回家后继续探索怎样把浮的东西沉下去? 
·  
粗鲁的小老鼠

                                        常霞       
【活动目标】

　　1、通过故事，引导幼儿学习正确与人交往的方法，懂得初步的交往礼仪。（重难点）

　　2、通过游戏，增强幼儿讲文明、懂礼仪的意识。

　　3、培养幼儿观察、分析和探索的能力。

【活动准备】

　　1、故事《粗鲁的小老鼠》课件。

　　2、小老鼠、蜗牛、小鱼、小猪的头饰各一个。

　　3、幼儿日常行为（包括文明的和不文明的）图片若干，即时贴做的哭脸、笑脸幼儿人手各一个。

　　4、自制的"文明小天使"胸贴若干。

【活动过程】

　　一、播放课件中的儿歌《小老鼠》，导入课题。（计划用时4分钟）（老师带领幼儿随儿歌的节奏，做身体律动进入活动室，引发幼儿参与活动的兴趣。）提问：

　　1、儿歌中说的是谁？（小老鼠、小猫）

　　2、小老鼠平时喜欢干什么？（偷吃别人的东西；挖别人的墙角····）

　　3、小老鼠见了猫会怎样？（会害怕，然后逃跑，是个胆小的家伙。）小结：一般的小老鼠比较胆小，见到有动静就赶快逃跑。可是有一只小老鼠可不是这样，它总觉得自己了不起，结果吃到苦头了，我们一起来看看这只小老鼠身上到底发生了什么故事。

　　二、播放课件《粗鲁的小老鼠》，引导幼儿了解故事内容。（计划用时8分钟）提问：

　　1、故事中的小老鼠是什么样的？（自以为了不起，说话粗鲁，对别人很不礼貌。）

　　2、小老鼠是怎么对蜗牛的？（凶巴巴地让蜗牛滚开，并一脚把蜗牛踢得很远。）

　　3、小老鼠对河里的小鱼做了什么？（用石头扔小鱼，把小鱼吓跑了。）

　　4、小老鼠后来碰到了谁？（小猪）小老鼠的脚怎么肿起来了？（小老鼠踢到了硬硬的猪蹄上。）

　　5、小老鼠为什么低下了头？（小老鼠知道自己对别人不礼貌，结果尝到苦头了，觉得自己做错了。）

　　小结：小老鼠自以为了不起，说话粗鲁，对人很没礼貌，最后得到教训了。

　　三、展开故事，分角色扮演，引导幼儿懂得正确与人交往的方法。（计划用时8分钟）小朋友们，你们有过对别人不礼貌的行为吗？如果你是小老鼠，你会怎样很有礼貌地对待蜗牛、小鱼和小猪？

　　（教师分别依次请出蜗牛、小鱼和小猪，引导幼儿探索正确与人交往的方式。）

　　1、你碰到正在慢慢爬行的蜗牛，应该怎么做？（可以这样说："对不起，请让一下可以吗？我想先过去！"）

　　2、你想喝水时，有小鱼在游泳时怎么说比较好？（这样说比较好："小鱼，你好！我口渴想喝水，你能等我喝完水再过来游泳吗？"）

　　3、小猪睡觉挡住了你的去路，你该怎么办？（应该这样做：先叫醒小猪，然后对它说："打扰一下了，小猪，你睡在这里可不好，别人过路会不小心踩到你的，你还是换个地方去睡吧，你说呢？"）

　　4、如果小老鼠很有礼貌地对待别人，那它的脚会不会受伤？（不会，你不去伤害别人，别人也不会伤害你的。）

　　5、在生活中，我们还应该怎样做个文明懂礼的人呢？（鼓励幼儿畅所欲言。如：不要瞧不起别人，要学会谦让；别人有困难时要出手相助；和朋友要友好相处等等。）

　　四、游戏：《我是小法官》，增强幼儿讲文明、懂礼仪的意识。（计划用时5分钟）游戏规则：将幼儿分成五组，每组八人，五组依次进行。教师出示图片，请幼儿判断对错，对的在图片上贴笑脸，不对的贴哭脸。

　　五、总结：（计划用时1分钟）小朋友们从小要学习文明礼仪，和别人说话时要轻声细语，不要说脏话、粗话，做人要谦虚，可不要象小老鼠那样，自以为了不起，最后吃亏了才后悔。只有懂得尊重别人的人，才能得到别人的尊重。 

   。
1．优秀学员名单：

	姓名
	学校
	成绩

	沈雁丽
	第十五幼儿园
	80

	刘晓燕
	白泥井镇幼儿园
	78

	张春霞
	第十五幼儿园
	90

	魏贵香
	白泥井镇幼儿园
	74


2．班级之星

12工作坊班级之星——史凤鹤
活动名称：小象的心愿 

活动目标： 

1.理解故事内容，在仔细观察画面的基础上，尝试用较完整的语言进行讲述。

2.感受小象为大家做事的愿望，懂得做适合自己能力的事才能为大家做事的道理。 

活动重点：仔细观察画面，大胆讲述。 

活动难点：理解画面内容，用较完整的语言进行描述。 

活动准备：小象玩偶、PPT。 

活动过程：明白为大家做事是件快乐的事。 

（一）描述小象的特点，了解小象的心愿 

1.猜谜引出大象。 

 2.你是从哪一句猜出是大象？（分别请几位幼儿说出自己猜测的理由，师从谜面简单小结大象的外形特征） 

 3.（出示玩偶小象）：大家好，我是小象。我们一起和小象打个招呼吧！ 

 4.“小象有一个      心愿，想为大家做事情。可是，他不知道自己应该做什么事情，你能帮他想一想，可以做什么事情吗？”（引导幼儿从小象的特点去设想小象可以做的事情，师适时概括总结幼儿的表述） 

（师：通过猜谜，加深幼儿对小象外形特征的认知；了解心愿，引导幼儿从小象的特点去设想；激发幼儿倾听故事的欲望。 幼：运用已有经验参与活动，能从小象的特点去设想并大胆进行讲述。） 

 （二）看看、听听、说说，理解故事内容 

1.当建筑师——造房子 

（1）（出示图一）“小象想当建筑师，可是遇到了什么困难？你从哪里看出来的？” 

（2）引导幼儿学一学小象的动作和神态：眼珠子瞪得老大  着急 

（3）完整讲述第1段 

2.当厨师——烧饭菜 

（1）猜测：“建筑师当不了，小象又打算当一个厨师，你觉得它当厨师能成功吗？” 

（2）（出示图二）“小象的身体笨重而庞大，在厨房里发生了什么事情？”（引导幼儿细致观察、讲述） 

（3）请幼儿较连续地描述发生的事情 

（4）完整讲述第2段 

 3.当裁缝——做衣服 

（1）（出示图三）“厨师也做不成，接下来，小象又打算当裁缝。” 

“裁缝是做什么的？裁缝需要使用哪些工具来做衣服呢？” 

“小象打算当裁缝做衣服，衣服做出来了吗？为什么？”（引导幼儿细致观察图片、讲述） 

 （2）完整讲述第3段 

 4．当花匠——种花 

（1）“小象当不了建筑师，也没当成厨师和裁缝，什么事情都做不好，现在他的心情是怎样的？” 

“小象很难过，他低着头往家走。回家的路上，碰到了谁？它们在做什么?这时候，你觉得，这时候小象会想到为大家做什么事情？” 

（2） “小象做了什么事？” 

（出示图五）“小象和青蛙、蛤蟆是怎么种花的？种出的花儿长得怎样？” 

（出示图六）“种出这么漂亮的花，它们又去干什么呢？怎送的？” 

（3）完整讲述第6、7、8段 

（4）“小象是怎么说的？一起学一学” 

 （5）“现在，小象的心情怎么样？” 

（师：在老师的讲述和提问中启发幼儿仔细观察画面，并根据画面的信息用恰当的语言进行描述，引导幼儿知道建筑师、厨师、裁缝的工作是一项技术性很强的工作需要学会一定的本领才能做好。 

幼：仔细观察图片，能大胆讲述自己的见解，体会小象着急、快乐的心情。 

（三）完整欣赏故事，升华主题 

 1.完整欣赏故事 

2.“小象努力想为大家做事情，为什么建筑师，厨师和裁缝都做不成，最后做花匠却做得很好呢？” 

 活动反思：在完整讲述中让孩子进一步理解故事，引导幼儿通过画面体会到“想要为大家服务，应该去做适合自己能力的事情”的道理。 


各项作业提交截止时间为2017年1月31日。在研修中请各位老师注意以下几点，以保证我们顺利开展学习。

一、请老师们随时关注工作坊通知的信息，根据要求按时完成研修作业及研修计划等。

二、请及时了解考核方案和进度安排，这两项内容在项目首页可以看到。并经常查看“公告信息”中的“公告”以及“班级简报”，以便及时了解最新研修动态。

三、请老师们在学习时，注意课程计时的规则。

四、请老师们积极参与班级的论坛。


忽如一夜春风来，千树万树梨花开，白雪皑皑，转眼已深冬，临近过年提前给大家拜个早年。“问渠那得清如许，为有源头活水来”。我们深信，有“国培计划”——内蒙古自治区乡村幼儿园教师工作坊研修项目这泓深绿的渊源，我们成长的“活水”必将会源源不断，我们发展的“活水”一定会汩汩流淌。

              我相信，我们相信，

                 不论这一刻还是下一刻，

                 我们的未来都充满希望。

                 新的开始，新的方向，

                 无论你停留或行走在何方，

                 我们都面临新的征程，

带着希望和憧憬再去续写一个又一个令人奋进的明天
 主编：韩娜
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    在这里，《国培计划》第20组第3期工作坊简报与诸位又见面了！


“师者，传道、授业、解惑也” 成为一名合格的人民教师，最有力的武器便是学习。


满怀憧憬，以教师的身份，追寻着不一样的感悟。


让我们事有所成，必是学有所成；学有所成，必是读有所得。


研修是一个人获取知识、提高素质、增长本领的重要方式。


研修越主动，学习方法越得当；


研修时间越充分，知识就越全面；


研修视野越开阔，工作水平就越高。


让青春在朗朗读书声中飞扬。


                   我们谨记—不忘初心，方得始终。


    












































也可摘录学员成果作为卷尾语（摘录请注明出处）


也可摘录学员成果作为卷尾语（摘录请注明出处）











Xue qing su di





学情速递
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自“国培计划”乡村幼儿园教师工作坊研修项目开始以来，14工作坊的所有学员都登录平台进行学习，总登录次数为1980。其中，有78%的老师完成了研修计划，100%的教师登录了课程学习平台，其中80%老师们完全学完了在线课程，课程学习时间总和为57536，老师们观看优质课例，并记录研修日志,与大家分享优质教案和心得，69%的老师提交了研修作业，60%的学员提交了研修成果。老师们在论坛上积极发布论坛研讨，与大家展开讨论，老师们将工作中的经验与困惑与大家一起分享讨论，相互交流探讨工作中的困惑，学习他人的工作经验，资源共享，优势互补。


















































优秀成果





You xiu cheng guo





Yan xiu wu tai





班级之星





Wen xin ti shi





温馨提示





写在卷尾





Xie zai juan wei








